

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Туризм  
за спеціальністю 242 Туризм і рекреація  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (2023 р. н.)  
факультету обліку та фінансів  
Полтавського державного аграрного університету

Освітньо-професійна програма, що рецензується, спрямована на забезпечення академічної освіти у сфері туризму і рекреації та розроблена у відповідності до вимог чинних нормативних актів щодо освітньої діяльності.

Програма фокусується на підготовці висококваліфікованих фахівців, які набудуть інтегральної компетентності щодо здатності комплексно розв'язувати складні професійні задачі та практичні проблеми у сфері туризму і рекреації як у процесі навчання, так і в процесі роботи, що передбачає застосування теорій і методів системи наук, які формують туризмознавство і характеризуються комплексністю та невизначеністю умов.

Мета освітньо-професійної програми повністю узгоджується з місією та стратегією Полтавського державного аграрного університету.

Унікальністю освітньо-професійної програми є можливість навчання мотивованих і високоосвічених фахівців, спроможних реалізувати здобуті знання для здійснення професійної діяльності у сфері туризму і рекреації, зокрема зеленого і сільського туризму. Це пов'язано з високим туристично-рекреаційним потенціалом Полтавської області, що зумовлений великими площами заповідних територій, національно-культурним різноманіттям, наявністю потенційно брендових туристичних продуктів.

Основними формами співпраці зі стейкхолдерами група розробників програми визначила: проходження виробничої практики в туристичних компаніях, органах управління туризмом, музеях, сфері готельно-ресторанної справи та інших об'єктах туристичної діяльності; написання на їх базі курсових робіт, звітів з виробничої практики, кваліфікаційної роботи, наукових тез і статей.

Реалізація освітньо-професійної програми Туризм дозволяє

забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набуття здобувачами вищої освіти загальних і фахових компетентностей, необхідних для успішної професійної діяльності фахівця у сфері туризму і рекреації як в Україні, так і за кордоном.

Загалом освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів з туризму і рекреації у Полтавському державному аграрному університеті відповідає сучасному рівню розвитку науки і практики освітньої діяльності, запитам стейкхолдерів, що дає підстави рекомендувати використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 242 Туризм і рекреація галузі знань 24 Сфера обслуговування.



Директор туристичного агентства  
«Колумб Тревел»

Юлія БАБЕНКО